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1. Összefoglaló a 62. Müncheni Biztonságpolitikai Konferenciáról 

A hétvégén megrendezett 62. Müncheni Biztonságpolitikai Konferencia középpontjában – az 

elmúlt évhez hasonlóan, mikor is J.D. Vance amerikai alelnök beszéde váltott ki heves reakciókat 

az európai vezetők részéről – ismételten a transztatlanti kapcsolatok jövője állt.  Wolfgang 

Ischinger, egykori washingtoni német nagykövet és a konferencia elnöke, Európa új egységéről 

beszélt a közös értékek védelme terén, egyúttal arra biztatva, hogy az európai államoknak 

hajlandóságot kell mutatniuk a nagyobb biztonságpolitikai felelősségvállalásra. Meglátása szerint az 

elsődleges feladat továbbra is az orosz-ukrán háború befejezése – olyan feltételek mellett, amelyek 

létfontosságúak az európai biztonság szempontjából. Ischinger az amerikai külügyminiszter, Marco 

Rubio beszédére utalva elmondta, hogy az Egyesült Államokban is egyre inkább megértik és 

elfogadják ezt a nézőpontot. 

Beszédében Rubio a transzatlanti szövetség „újjáéledésről” beszélt, amely csak akkor lehet sikeres, 

ha Európa kijavítja a régi hibákat, mint például az ellenőrizetlen szabadkereskedelem és a tömeges 

migráció. A külügyminiszter meglátása szerint Donald Trump amerikai elnökége alatt Washington 

a nyugati civilizáció alapjainak megerősítésén dolgozott. Ugyanakkor Rubio figyelmeztetett a 

Kínával fennálló tartós feszültségekre, és realisztikus, de kommunikatív viszonyra szólított fel 

Pekinggel. A konferencián részt vevő európai vezetők számára Rubio békülékeny hangvételű 

beszéde Münchenben megkönnyebbülést váltott ki, ugyanakkor többen bírálták annak egyes, 

európai államokkal szemben kritikus megállapításait. Johann Wadephul (CDU) szövetségi 

külügyminiszter pozitív kezdetnek értékelte amerikai kollégájának beszédét, mindazonáltal 

leszögezte, hogy Németország határozottan elutasítja az amerikai „politikai tanácsokat”. Európa 

saját kezdeményezésére cselekszik, hogy gazdasági erejét növelje – hangsúlyozta Wadephul 

felszólalásában. Lars Klingbeil (SPD) alkancellár és szövetségi pénzügyminiszter továbbra is 

ellentéteket lát Washington és Berlin politikája között, egyúttal óva intett a megtévesztő 

harmóniától. A transzatlanti kapcsolatokban továbbra is számos konfliktuspont maradt fenn – így 

Klingbeil. Friedrich Merz (CDU) kancellár Münchenben a transzatlanti partnerség új alapokra való 

helyezése mellett emelte fel szavát. Beszédében kijelentette, hogy Európának és az Egyesült 

Államoknak fel kell ismerniük, hogy csak együtt lehetnek erősek. Merz javasolta, hogy építsenek ki 

egy európai pillért a NATO nukleáris elrettentő erejében, melyről a konferencia során már tárgyalt 

is Emmanuel Macron francia elnökkel. A német kancellár ugyanakkor kijelentette, hogy Európa 

nem osztja sem az amerikai elnök körüli Maga-mozgalom kulturális harcának retorikáját, sem annak 

kereskedelempolitikai izolacionizmusát; hozzátéve, hogy sajnálatos módon a transzatlanti 

partnerség elvesztette magától értetődő voltát. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

https://www.zdfheute.de/video/heute-nachrichten/msc-europa-bilanz-video-100.html
https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/atomwaffen-cdu-100.html/10.100.1.20/reszlegek$/MNI/Berlini%20gyors/2026/26-02-16/26-02-16_Berlini%20Gyors.docx
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2. Julia Klöckner látogatása a Gázai övezetben 

Élénk politikai vita kísérte Julia Klöckner (CDU), a Bundestag elnökének gázai látogatását, amely 

több szempontból is precedensértékűnek számít. A Bundestag elnöke első megválasztott európai 

csúcspolitikusként járt a Gázai övezetben a 2023. október 7-i, Izrael elleni terrortámadás óta, ami 

önmagában is erős politikai üzenetnek tekinthető a térség rendkívül feszült biztonsági helyzetében. 

A látogatás előzetesen nem szerepelt a hivatalos programban, és már napokkal előtte találgatások 

övezték, hogy sor kerülhet-e rá egyáltalán. Sajtóértesülések szerint német diplomáciai körökben – 

így a külügyi tárcánál és a tel-avivi nagykövetségen – is komoly fenntartások merültek fel az út 

biztonsági és politikai következményeivel kapcsolatban. Végül Klöckner az izraeli hadsereg 

kíséretében lépett be a „sárga zónának” nevezett területre, amely a Gázai övezet mintegy 53 

százalékát teszi ki, és jelenleg izraeli katonai ellenőrzés alatt áll. A demarkációs vonal a 2025 

októbere óta érvényben lévő fegyverszüneti konstrukció része. 

Klöckner a helyszínen hangsúlyozta: a sárga vonal nem válhat végleges határrá, és politikai 

folyamatnak kell követnie a katonai realitásokat. Egyúttal fontos jelzésnek nevezte, hogy Izrael 

nemzetközi parlamenti szereplő számára is lehetővé tette a belépést a térségbe, és arra ösztönözte 

az izraeli kormányt, hogy a jövőben további nemzetközi delegációk – akár újságírók – számára is 

biztosítsanak hozzáférést. Nyilatkozataiban a Bundestag elnöke kettős hangsúlyt alkalmazott. 

Egyrészt úgy fogalmazott: „ahhoz, hogy saját képet alkothassunk, oda is el kell nézni, ahová Izrael 

talán nem feltétlenül szeretné, hogy nézzünk”, vagyis jelezte, hogy nem pusztán protokolláris 

látogatásról van szó. Másrészt elismerte: csak „a kép egy részét” láthatta, hiszen a katonai kíséret 

nyilvánvalóan meghatározza a mozgás és az információszerzés kereteit. 

A látogatás ugyanakkor két irányból is kritikát váltott ki. Nemzetközi megfigyelők és ellenzéki 

politikusok szerint egy ilyen, az izraeli hadsereg kíséretében tett látogatás könnyen értelmezhető a 

katonai ellenőrzés politikai legitimációjaként, különösen annak fényében, hogy Izrael a megszállt 

Ciszjordániában is további lépéseket helyezett kilátásba. Németországon belül – elsősorban az SPD 

részéről – az is felmerült, hogy a „saját szemével látni” érvelés csak akkor lenne következetes, ha a 

palesztin fél álláspontja is közvetlenül megjelenne a programban. Adis Ahmetović, az SPD 

Bundestag-frakciójának külpolitikai szóvivője élesen bírálta a látogatást, hangsúlyozva, hogy a gázai 

helyzet súlyossága – a humanitárius válság, a civil áldozatok és a tömeges kitelepítések – 

kiegyensúlyozott megközelítést követelne. Hasonló álláspontot képviselt Franziska Brantner, a 

Zöldek társelnöke is, aki szerint nem képzelhető el tartós rendezés a palesztin fél egyenrangú 

bevonása nélkül. 

Klöckner háromnapos izraeli útja során felkereste a jeruzsálemi Jad Vasem emlékhelyet, valamint 

tárgyalt a Kneszet vezetésével is. A német–izraeli kapcsolatok különleges történelmi felelősségére 

utalva a politikus a két ország közötti barátság fontosságát hangsúlyozta, ugyanakkor szóba hozta 

a gázai humanitárius helyzetet és az egészségügyi ellátás nehézségeit is. Klöckner maga úgy 

fogalmazott: számos kérdőjellel tér vissza Németországba – nemcsak a gázai helyzet, hanem a 

térség jövőbeli, békés együttélésének lehetősége kapcsán is. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

https://www.tagesschau.de/ausland/asien/kloeckner-israel-gazastreifen-100.html
https://www.handelsblatt.com/politik/international/deutschland-und-israel-kloeckner-mit-israelischer-militaerbegleitung-im-gazastreifen/100199795.html
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3. Európai Ipari Csúcstalálkozó: Friedrich Merz radikális deregulációt és az 

uniós klímapolitika felülvizsgálatát sürgeti 

A 2026. február 12-én megrendezett Európai Ipari Csúcstalálkozón az európai gazdaság 

versenyképességének helyreállítása érdekében Friedrich Merz (CDU), a Németországi Szövetségi 

Köztársaság kancellárja és Emmanuel Macron francia elnök közös fellépést sürgetett. 

A találkozó központi üzenete egyértelmű: Európának az eddigi „Green Deal” (Európai Zöld 

Megállapodás) mellett, vagy azt kiegészítve egy átfogó „Industrial Deal”-re, azaz ipari 

megállapodásra van szüksége a globális lemaradás megakadályozására. Friedrich Merz beszédében 

éles kritikával illette a jelenlegi európai szabályozási környezetet. A kancellár kijelentette, hogy eljött 

az idő minden gazdasági szektor radikális deregulációjára. Merz szerint a túlzott bürokrácia és a 

szigorú jelentéstételi kötelezettségek fojtogatják a vállalkozásokat, ezért „minden egyes ágazatban” 

felül kell vizsgálni és szükség esetén el kell törölni a fejlődést gátló előírásokat. A német kormányfő 

hangsúlyozta, hogy a német és az európai ipar jövője a tét, ezért a politikai döntéshozatal fókuszába 

a gazdasági növekedést kell helyezni. A csúcstalálkozó egyik legvisszhangosabb pontja a kancellár 

azon felvetése volt, amelyben megkérdőjelezte az európai szén-dioxid-kibocsátási egységek 

kereskedelmi rendszerének (EU ETS) jelenlegi formáját. Merz rámutatott, bár a klímavédelmi célok 

fontosak, a rendszer nem válhat olyan eszközzé, amely tönkreteszi az európai ipari bázist. 

Amennyiben a magas energiaárak és a kvótaköltségek miatt a vállalatok tömegesen kényszerülnek 

elhagyni a kontinenst, úgy a teljes rendszert alapjaiban kell újragondolni a versenyképesség 

megőrzése érdekében. 

A német kancellár és a francia elnök egyetértett abban, hogy a tőkeexport megállításához és a 

beruházások ösztönzéséhez elengedhetetlen a tőkepiaci unió kiteljesítése. Macron és Merz szerint 

az európai magántőkét Európán belül kell tartani, hogy az a technológiai innovációt és az 

energetikai átállást finanszírozza. A kancellár kiemelte, hogy Németország kész vezető szerepet 

vállalni ebben a folyamatban, szorosan együttműködve francia partnerével, hogy egy egységesebb 

és ellenállóbb európai gazdasági blokkot hozzanak létre. 

A csúcstalálkozó zárásaként Merz kancellár figyelmeztetett: Európa nem engedheti meg magának 

a további késlekedést. Az ipari termelés fenntartása nem csupán gazdasági, hanem stratégiai és 

szuverenitási kérdés is, amelyhez a szabályozási terhek azonnali csökkentésére és egy 

kiszámíthatóbb, piacbarát energiapolitikára van szükség. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

4. Csúcstalálkozó a vasúti dolgozók biztonságának javítása érdekében 

Evelyn Palla, a Deutsche Bahn (DB) vezérigazgatója még ebben az évben önkéntes alapon 

testkamerákkal kívánja felszerelni az összes, ügyfelekkel kapcsolatba kerülő vasúti alkalmazottat, 

beleértve a távolsági közlekedést és az állomásokat is. Ez az egyik azonnali intézkedés a vasúti 

alkalmazottak védelmére, amelyet Palla egy általa összehívott berlini biztonsági csúcstalálkozón 

hozott, melyen a szövetségi és tartományi kormányok képviselői, valamint szakszervezetek, 

szövetségek és a tömegközlekedésért felelős hatóságok vettek részt. Palla mellett Patrick Schnieder 

(CDU) szövetségi közlekedési miniszter és Martin Burkert, az EVG vasúti és közlekedési 

szakszervezet vezetője is jelen volt az egyeztetéseken. Az EVG többek között azt követeli, hogy a 

https://www.bundesregierung.de/breg-de/aktuelles/european-industry-summit-kanzler-2406656
https://www.tagesschau.de/wirtschaft/weltwirtschaft/industriegipfel-merz-macron-100.html
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jövőben a regionális vonatokon mindig két kalauz ellenőrizze a jegyeket a megszokottnak számító 

egy helyett. A németországi vonatközlekedésben résztvevő utasok, valamint a DB munkatársainak 

a biztonsága azt követően került ismételten a közéleti viták középpontjában, hogy február első 

hetében halálos sérüléseket szenvedett egy jegy nélkül utazó utast feltartóztatni kívánó kalauz 

Rajna-vidék-Pfalzban.  

A vasúttársaság adatai szerint tavaly körülbelül 3000 fizikai támadás történt a saját vállalatcsoport 

alkalmazottai ellen. Ez ugyan enyhe csökkenést jelent az előző évhez képest, de a vasúti 

szakszervezet (EVG) szerint a biztonságérzet a személyzet körében jelentősen romlott. A 

szakszervezet egy saját, tavaly körülbelül 4000 alkalmazott körében végzett felmérésre hivatkozott.  

A megkérdezettek több mint 80%-a állította, hogy már tapasztalt verbális vagy fizikai bántalmazást 

a munkahelyén, és közel 10%-uk számolt be szexuális zaklatásról. A megkérdezettek mintegy 

kétharmada állította, hogy biztonságérzete az elmúlt öt évben jelentősen romlott. A DB szóvivője 

szerint a támadások fele a regionális közlekedésben dolgozó vonatkísérőket érinti. A biztonsági 

személyzetre jutó esetek aránya jó egyharmad, de a vasútállomásokon dolgozó takarítók és 

kiszolgáló személyzet is áldozatul esik a támadásoknak. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

5. Belső problémák a szász-anhalti AfD-ben 

Korrupció gyanúja merült fel az Alternatíva Németországért (AfD) szász-anhalti szervezeténél, ami 

egyúttal a párt szövetségi vezetését is nehéz helyzet elé állítja. A vádak szerint nepotizmusról, 

családtagok javára történő állásosztogatásról van szó és több szász-anhalti tartományi parlamenti 

képviselő és tisztviselő is érintett az ügyekben. A konkrét eset úgynevezett keresztfoglalkoztatásról 

szól, azaz arról, hogy több szász-anhalti AfD vezető politikus családtagja is AfD-s Bundestag 

képviselőknél dolgozik. Így például a párt tartományi vezetőjének, Martin Reichhardtnak a felesége 

Jan Wenzel Schmidt Bundestag-képviselőnél volt alkalmazásban, csak úgy, mint a szász-anhalti 

tartományi parlamenti frakcióvezető-helyettesének, Hans-Thomas Tillschneidernek a felesége. 

Ezen felül Tobias Rausch, szász-anhalti AfD-s tartományi parlamenti ügyvezetőnek három testvére 

dolgozik egy másik pártbeli Bundestag-képviselőnél. Az ügy érinti továbbá Ulrich Siegmundot is, 

aki a szász-anhalti AfD listavezetője a szeptember 6-i tartományi parlamenti választásokon. Neki 

az édesapja dolgozik egy AfD-s Bundestagképviselőnél havonta 7500 euróért. 

Korábban más pártok esetében is felmerült az ilyen jellegű nepotizmus vádja. 2013-ban például 

kiderült, hogy több CSU-politikus közvetlen rokonokat alkalmazott a bajor tartományi 

parlamentben. Egyúttal akkoriban az SPD és a Zöldek irodái is érintettek voltak. Ezért 

Bajorországban 2013 júniusában szigorították a szabályokat, és mára már a keresztfoglalkoztatás 

sem megengedett. Ezen felül a Bundestagban az érvényben lévő szabályok alapján a képviselőknek 

tilos rokonokat, házastársakat vagy a házastárs rokonait foglalkoztatni. A jelen esetet érintő 

keresztfoglalkoztatás viszont a Bundestagban és Szász-Anhaltban nem kifejezetten törvénytelen, 

de vitatott. 

Az ügyek a szász-anhalti hatalmi harcok miatt kerültek most nyilvánosságra. A középpontban a 

tartományi szövetség volt főtitkára, Jan Wenzel Schmidt áll, aki ellen jelenleg kizárási eljárás zajlik, 

tagsági jogait elvesztette. Egykori kollégái többek között a pártnak kárt okozó magatartással 

vádolják, állítólag közpénzeket használt fel magáncélokra. A konkrét vád szerint Schmidt a múltban 

https://www.tagesschau.de/inland/gesellschaft/sicherheitsgipfel-bahn-102.html
https://www.zeit.de/politik/2026-02/bahn-sicherheit-personal-schuetzen-gipfel-evelyn-palla-gxe
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több alkalmazottat foglalkoztatott a Bundestag képviselői irodájában, akik egy olyan cégnél 

dolgoztak, amelyben az egyik cége részesedéssel rendelkezik. Schmidt a vádakat tagadja és azt állítja, 

hogy volt kollégái egy úgynevezett „pókerklub” tagjai, amelynek célja elsősorban a tartományi 

vezető AfD politikusok gazdagodásának segítése és menedzselése. Ennek a klubnak Schmidt 

szerint ő is tagja volt. 

Ulrich Siegmund a vádakat az X platformon közzétett nyilatkozatában úgy kommentálta, hogy azok 

egy hatalmas AfD-elleni kampány részei Szász-Anhaltban. A Bundestag képviselői irodákban 

dolgozó rokonok foglalkoztatását problémamentesnek látja és kiemelte, hogy ez jogilag 

megengedett. Egy másik videóban Siegmund azt mondta, hogy ő maga egyáltalán nem lát 

problémát abban, hogy „egy másik képviselő vagy pártbeli barát családtagját alkalmazzák, mert 

nálunk a bizalom a legfontosabb”. Az AfD szövetségi társelnöke, Tino Chrupalla az esetekkel 

kapcsolatban „zavaró érzésekről” beszélt. Bár jogilag rendben vannak a keresztfoglalkoztatások 

Szász-Anhaltban, mégis „van bennük valami furcsa”. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

6. Több késes támadás árnyékolja be a farsangi szezont Németországban 

Ez az év legkönnyedebb, leghangosabb és legvidámabb időszaka kellene, hogy legyen 

Németországban. Olyan napok, amikor az emberek jelmezekben nevetnek, táncolnak és egy 

pillanatra megfeledkeznek a mindennapokról. Idén azonban sok karneváli ünnepséget és 

felvonulást a szomorú valóság nehezíti, mégpedig, hogy több esetben is késelések törték meg a 

farsangi szórakozásokat. A rendőrség közlése szerint február 14-én este egy karneváli bulin 

Leverkusenben verekedés tört ki a bulizó fiatalok között. Az egyikük kést rántott elő, és azzal 

megszúrt egy 15 éves fiút – a támadó az áldozat combján lévő artériát találta el, amelynek 

következtében sok vért vesztett. A kórházban sürgősségi műtétet hajtottak rajta végre, a rendőrség 

szerint már nincs életveszélyben. A bűncselekmény gyanúsítottja egy 20 éves német férfi, akit 

letartóztattak. 

Wuppertalban a mentőknek egy újabb késes támadás miatt kellett kivonulniuk. Szintúgy február 

14-én késő este egy buszon két csoport között vita alakult ki. A vita eszkalálódott, valaki kést 

rántott, majd több embert megsebesített – a rendőrség közleménye szerint. A sérülteket kórházba 

szállították, és egy gyanúsítottat elfogtak. A „Bild” értesülései szerint a gyanúsított egy 20 éves 

német állampolgár, aki már korábban is a rendőrség látókörébe került. 

Február 13-án éjjel pedig Grefrathban szenvedett egy 20 éves férfi életveszélyes sérüléseket, 

szintúgy késes támadás miatt. A rendőrség egy 16 éves afgán fiút vett őrizetbe gyanúsítottként, akit 

gyilkossági kísérlet gyanújával állítottak elő. A bűncselekmény röviddel éjfél előtt történt egy 

jégkorongpálya melletti parkolóban, ahol több száz ember vett részt egy farsangi ünnepségen egy 

sátorban. 

Havixbeckben, Coesfeld körzetében egy 55 éves férfi életveszélyes sérüléseket szenvedett egy késes 

támadás során. A rendőrség és az ügyészség közlése szerint február 15-én először szóváltás alakult 

ki az 55 éves férfi és egy 26 éves férfi között, majd a vita során a 26 éves férfi késsel megszúrta az 

55 éves férfi felsőtestét. A 26 éves gyanúsított először elmenekült a helyszínről, majd a rendőrség 

később a lakásán tartóztatta le a német férfit. 

https://www.n-tv.de/regionales/sachsen-anhalt/AfD-Sachsen-Anhalt-Neue-Vorwuerfe-um-Jobs-fuer-Familien-id30351253.html
https://www.tagesschau.de/investigativ/ndr-wdr/afd-sachsen-anhalt-vorwurf-vetternwirtschaft-100.html
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Rainben (Donau-Ries járás) egy ismeretlen személy egy farsangi rendezvény után 16 embert 

sebesített meg enyhén gázsprayval. A rendőrség közleménye alapján az érintettek február 15-én este 

légúti irritációra, hányásra és szemirritációra panaszkodtak az eset után. A helyi karneváli felvonulás 

után az emberek a környező éttermekben és kocsmákban ünnepelték a karnevált, amikor is egy 

étteremben gázsprayval támadtak rájuk. Eddig sem az indítékról, sem a tettesről nem áll információ 

a rendőrség rendelkezésére. Hasonló eset történt Spayben is, ahol ismeretlen tettes használt 

gázsprayt a spayi faluházban a farsangi ünnepségen. Tanúk vallomása szerint több személy között 

alakult ki konfliktus, amelynek következményeként használták a gázsprayt a zárt térben. Az eset 

miatt a rendőrség szerint összesen 59 embernek kellett orvosi ellátást nyújtani. Közülük kilencet, 

akiknek tünetei részben súlyosabbak voltak, a környező kórházakba szállították.  

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

7. Az MCC és a Magyar-Német Intézet hírei 

 

Rendezvényajánló 

Gernot Blümel, korábbi ÖVP-s osztrák pénzügyminiszter, a Mare TechnoPark mesterséges 

intelligenciával foglalkozó cég vezérigazgatója, valamint filozófus 2026. február 25-én 19.00 órától 

az MCC Scrutonban pódiumbeszélgetéssel egybekötött „Az ember és a mesterséges intelligencia” 

című előadásában az ember és a mesterséges intelligencia viszonyát és kérdéseit járja körbe. 

További információért kattintson ide. 

 

Roland Schatz, újságíró és a Freiheitsindex kiadója 2026. március 4-én 19.00 órától az MCC 

Scrutonban pódiumbeszélgetéssel egybekötött „A Magyarország-kép és véleményszabadság a 

német sajtóban” című előadásában mutatja be a Németországban nagy renoméval 

rendelkező Freiheitsindex legfrissebb eredményeit, és kapcsolja össze azokat a vezető német 

médiumok Magyarországról szóló tudósításainak alapos elemzésével. 

További információért kattintson ide. 

 

Cikk- és interjúajánló 

Németországban már érződik egy komolyabb belpolitikai átrendeződés előszele: az Alternatíva 

Németországért (AfD) párt ismét átvette a vezetést a Friedrich Merz vezette CDU-val 

szemben, a többi párt támogatottsága stagnál, a kancellár munkásságával pedig minden 

eddiginél elégedetlenebb a német társadalom. Intézetigazgatónk, Bauer Bence enged 

betekintést az aktuális számok mögé. 

A teljes interjú itt olvasható. 

 

Intézetigazgatónk, Bauer Bence a Hit Rádió vendége volt, ahol Nagy-Bato Jonatán Imre 

kérdezte berlini tanulmányutunk tapasztalatairól és a német politikai-társadalmi helyzet aktuális 

fejleményeiről. A beszélgetésben szó esett a berlini közlekedési káoszról, az ideológiai alapon 

https://www.welt.de/vermischtes/article6992cca6bb931d68f28a261d/havixbeck-und-grefrath-messerangriffe-bei-karnevalsfeiern-in-nordrhein-westfalen.html?wtrid=socialmedia.socialflow....socialflow_twitter
https://www.bild.de/news/inland/drei-blutige-attacken-in-drei-tagen-messer-angst-im-karneval-6991a1904f433d4463b13146
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/az-ember-es-a-mesterseges-intelligencia-1
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/a-magyarorszagkep-es-a-velemenyszabadsag-a-nemet-sajtoban
https://mandiner.hu/kulfold/2026/02/a-cdu-az-osszes-valasztasi-igeretet-megszegte-a-szakerto-az-afd-tovabbi-erosodeset-josolja
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meghozott politikai döntések következményeiről, valamint a magyar-német kapcsolatok előtt 

álló kihívásokról. 

A teljes interjú itt nézhető vissza. 

 

Nyolc év fegyházbüntetésre ítélte első fokon a Fővárosi Törvényszék a német állampolgárságú, 

transznemű szélsőbaloldali vádlottat, Maja T.-t, az Antifa-per negyedrendű vádlottját. A vád 

szerint 2023-ban az Antifa szervezet tagjai maszkot viselve a „Kitörés emléktúrához” 

kapcsolódóan szervezetten követték kiszemelt áldozataikat az utcán, majd rájuk támadtak. 

Mivel a bűncselekményeket Magyarországon követték el, az ügyet Budapesten tárgyalták, és 

magyar bíróság hozta meg az ítéletet. Kutatási vezetőnk, Dobrowiecki Péter is megszólalt az 

ügy kapcsán. 

A teljes interjú itt nézhető vissza. 
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